



Мичуринский государственный аграрный университет

Вместе — к успеху!

АКТУАЛЬНО

Сотрудничество селекционеров

Подписан договор о сотрудничестве между ректором Мичуринского государственного аграрного университета Вадимом Бабушкиным и директором Федерального исследовательского центра картофеля имени А.Г. Лорха (Люберцы) Сергеем Жеворой.

В рамках соглашения стороны будут вести образовательное, научное и инновационное взаимодействие по участию в грантах и конкурсах научно-исследовательских проектов; подготов-

ке учебников, учебных пособий, статей, диссертаций и других научных и учебно-методических материалов; проведению симпозиумов; сотрудничеству в области подготовки научных и научно-педагогических кадров; организации и проведению совместных научно-исследовательских работ.

— В Год науки и технологий в Российской Федерации и благодаря давно налаженным партнёрскими взаимоотношениям между нашими организациями в области



Вадим Бабушкин и Сергей Жевора

размножения безвирусного семенного картофеля отечественных сортов мы подписали договор, который позволит расширить возможности профессионального взаимодействия

между нашими учёными и преподавателями, приведёт к обоюдным достижениям в научной, образовательной и инновационной деятельности, — отметил Вадим Бабушкин.

ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

Отдых на море — для лучших студентов

Сорок два обучающихся университета получили возможность провести несколько дней на базе отдыха «Криница» Краснодарского края.

Счастливые обладатели путёвок — это те студенты, кто имеет высокие научные, спортивные, общественные или творческие достижения. По инициативе ректора университета Вадима Бабушкина лучшие обучающиеся

на протяжении многих лет поощряются отдыхом на черноморском побережье.

Этот год не был исключением. На днях вернулась группа из поездки. По отзывам воспитанников Мичуринского ГАУ, несмотря на разноплановость деятельности в университете, уже по пути на море они стали одной большой, дружной компанией и отлично провели время.

Ребята совершили различные экскурсии,

полюбовались Чёрным морем и окрестностями Геленджика в лучах заката, насладились свежим морским бризом и купа-

нием в открытом море. Всё это позволило им восстановить ресурсы и набраться сил для новых побед в наступающем учебном году.



Студенты Мичуринского ГАУ на черноморском побережье

Вожатское лето - 2021

В этом летнем сезоне более шестидесяти студентов получили опыт работы вожатыми и воспитателями в детских оздоровительных лагерях Тамбовской области.

География деятельности педагогического отряда Социально-педагогического института, который создан в университете более сорока лет назад, обширна. Среди баз для прохождения практики — незаменимые партнёры вуза — детские оздоровительные лагеря «Спутник», «Круглинские рассветы», «Иловыйский»,



Отряд лагеря «Спутник»

«Парус», санаторий имени М.И. Калинина.

К смене воспитанники учебного заведения готовились задолго до отъезда в детские организации. Они посещали занятия по дисциплине «Пси-

холого-педагогические основы вожатской деятельности», прошли подготовку в «Школе вожатского мастерства».

Приятные воспоминания о лагерных сменах и искренние положитель-

ные эмоции о работе с детьми остались у каждого участника педагогического отряда Мичуринского ГАУ.

Алина Ершова, проходившая практику в санатории имени М.И. Калинина, признаётся: «Жизнь нашего лагеря была насыщенной. Вспоминаешь конкурсные программы в малых группах, шоу «Большие танцы» и, конечно же, ребят отряда и думаешь: «Как же всё было чудесно!» И надеешься, что ещё раз туда вернёшься и пройдёшь этот путь повторно с учётом приобретённого опыта!»

■ одной строкой

ИЗДАНИЕ

В издательстве «Лань» вышел в свет учебник под редакцией академика РАН А.И. Завражнова «Тенденции развития инженерного обеспечения в сельском хозяйстве». В нём отражены современные позиции по научным вопросам в области агроинженерии, большое внимание уделено машинно-технологической модернизации сельскохозяйственного производства, применению информационных технологий и роботизации технологических процессов в АПК, вопросам инженерно-технического обеспечения и экологическим проблемам. Учебное издание предназначено для бакалавров и магистров по направлению «Агроинженерия», а также преподавателей, аспирантов и работников сельскохозяйственных предприятий.

ПРАКТИКА

Студенческий отряд Социально-педагогического института ухаживает за зелёными насаждениями на агробиостанции вуза. Студенты участвуют в прополке и пересадке растений, формировании и обрезке кустарников, поддержании эстетического вида газонов и свободных площадей.

ЗАЩИТА РАСТЕНИЙ

Учёные университета принимают участие в региональном пилотном проекте «Иннагро» негосударственного института развития «Иннопрактика». В четырёх хозяйствах Мичуринского и Сампурского районов Тамбовской области представители вуза изучают влияние новых биосредств защиты растений на посевы пшеницы, ячменя и других культур.

ПУТЕШЕСТВИЕ

Первичной профсоюзной организацией сотрудников Мичуринского ГАУ организована поездка профессорско-преподавательского состава и сотрудников вуза в оздоровительный пансионат «Ставрополец» (Новороссийск). В этом году на юг смогли выехать только те, кто прошёл вакцинацию от коронавирусной инфекции.

ОБУЧЕНИЕ В ЛЕТНЕЙ ШКОЛЕ

Студентка вуза Кристина Акимова приняла участие в Летней школе «Современные технологии селекции растений». Обучение в ней позволило получить навыки работы в биотехнологических лабораториях Тимирязевки и Сколтеха, освоить базовые методы клеточных технологий и молекулярной селекции, познакомиться с высококлассными специалистами.